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PAUTA DE INDICAÇÃO 11.05.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ziel Cavalcante Indicação 
211/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão e Secretário de Infraestrutura 

Lucindo Menezes, solicitando Academia ao ar livre próximo Trevo do 

Poliduto. 

Ziel Cavalcante Indicação 
217/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão e Secretária de Saúde Poliana 

Leandro, solicitando a reforma da USF Giserlando Biondi (Próximo ao 

Parque-de-Exposição). 

Ivan do Leite Indicação 
220/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

bem como ao secretario de Saúde, adotar as medidas cabíveis e 

necessárias para a recuperação do Posto de Saúde Dr. João Caricchio 

Filho, localizado no Loteamento Amaralina. 

Tinho Indicação 
221/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo aos Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica da URBIS 

III e IV, do Caminho 5, no bairro do Espirito Santo. 

Tinho Indicação 
222/2021 

Ao Prefeito Municipal Prefeito Zenildo Brandão Santana extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços 

Públicos, Helder Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação 

Asfáltica da Rua Miguel Gomes da Silva, subindo o supermercado 

Cidade Sol no bairro do Mandacaru.                                                 

Tinho Indicação 
227/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica das Ruas 

Corinthians e a Rua Bangu, no Bairro do Mandacaru. 

Colorido Indicação 
228/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

adotar as medidas cabíveis e necessárias para a restauração da 

pavimentação da Rua José Borges da Silva e Alvino Ramos ambas 

localizadas no alto do cemitério no  bairro Joaquim Romão. 

Moana Indicação 
229/2021 

Ao Prefeito Municipal, solicitar o Secretário de Infraestrutura Lucindo 

Tomaz a solicitação o cascalhamento e o  patrolamento da 2ª Travessa 

que fica ao lado do cemitério  no Jequiezinho.  
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Moana Indicação 
230/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão solicitar  ao Secretário de 

Serviços Públicos senhor Lucindo cascalhamento e o patrolamento da 

Avenida Joana Augusta de Souza, Antiga Rua F- Bairro do Itaigara, 

Mandacaru. 

Marcos do Ovo Indicação 
231/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, no sentido de adotarem providências, para realização da 

pavimentação asfáltica do Loteamento Santa Luz localizada no 

Bairro do Cansanção nesta cidade: 

• Rua Satumino Nunes Banhiense, antiga Rua L; 

• Travessa Vereador Valdeci de Jesus Silva, antiga Quadra 21 e 

22; 

• Rua Beatriz Fernandes Bahiense, antiga Rua M. 

Walmiral Marinho Indicação 
232/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão, extensivo à Secretária e/ou 

órgão competente reivindicando a manutenção dos hidrantes constantes 

ao longo das ruas do nosso município. 

Colorido Indicação 
233/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

solicitando a pavimentação das ruas dos Cactos e rua das Quixabeiras 

no loteamento Flamboyant na Caixa d’água.  

Ramon Indicação 
234/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura, 

Sr. Lucindo Menezes e ao Secretário Esportes e laser, Sr. Marcos 

Roberto, no sentido realizar a revitalização da Quadra de Esportes do 

Distrito de Itaibó. 

Marcinho Indicação 
235/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, e a Secretária de Saúde Poliana 

Leandro, extensivo ao Deputado Euclides Fernandes, a construção de 

uma Unidade de Saúde, para o Povoado de Queimadas. 

Cida Indicação 
236/2021 

Ao Poder Executivo Municipal, Exmo. Sr. Zenildo Brandão 

Santana, a Secretária de Educação, Exma. Sra. Elvia Santana, 

para que possam atender esta proposição: CONSTRUIR UM 

CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL, NO LOTEAMENTO 
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JARDIM ELDORADO NO BAIRRO DO JEQUIEZINHO. 

 

Sidney Magal Indicação 
237/2021 

 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, adotar 

providências junto à Superintendência Municipal de Trânsito 

(SUMTRAN), para colocação de faixas de pedestres no cruzamento da 

Rua Professora Virginia Ribeiro, com a Rua Dr. João Braga, no 

Jequiezinho, nas proximidades do posto de saúde Júlia Magalhães. 

Cida Indicação 
238/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar a Secretaria 

Municipal de Educação representada pela Professora Elvia Santana, 

medidas cabíveis e necessárias para REFORMAR A ESCOLA 

MUNICIPAL PROFESSORA GEORGINA MIRANDA PEREIRA, 

LOCALIZADA NO LOTEAMENTO JARDIM ELDORADO, BAIRRO DO 

JEQUIEZINHO.   

Cida Indicação 
239/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

medidas cabíveis e necessárias para EFETUAR A PAVIMENTAÇÃO DA 

DAS RUAS E, F, I DO LOTEAMENTO BORDA DA MATA (FAZ DIVISA 

COM AS RUAS: CIDADE DE ITABUNA, CIDADE DE CURITIBA E 

CIDADE DE FEIRA DE SANTANA NO BRASIL NOVO,TAMBÉM COM 

RUA I DO LOTEAMENTO ÁGUA BRANCA ) NO  BAIRRO DO 

JEQUIEZINHO. 

Ivan do Leite Indicação 
240/2021 

Prefeito Zenildo Brandão (Zé Cocá) prefeito Municipal de jequié ,extensivo ao 

ilustrissimo senhor Lucindo Menezes, Secretário Municipal de Infraestrutura, no 

sentido de fazer  uma programação para a colocação de placas, 

afixando-as nas estradas e saídas das vias com nomes de identificação 

de ruas, no Bairro do Pompilio Sampaio. 
Ivan do Leite Indicação 

241/2021 
Prefeito Zenildo Brandão (Zé Cocá) prefeito Municipal de jequié ,extensivo ao 

ilustrissimo senhor Lucindo Menezes, Secretário Municipal de Infraestrutura, 

adotar as medidas cabíveis e necessárias para realizar a recuperação da 

ponte da Avenida dos operários, localizada no bairro Pompilio Sampaio.  
San David Indicação 

242/2021 
Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vaconcelos Menezes, a SUMTRAN e 

ao DNIT no sentido de realizar implantação de passagem elevada, em 
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frente a Distribuidora Souza na BR 330 no trecho urbano do bairro Curral 

Novo. 

 

Gutinha Indicação 
243/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Esportes e Lazer Mateus Roberto Macedo e a Secretária de 

Educação Elvia Sampaio o Retorno dos Jogos e Recreações nas 

Escolas do Município de Jequié. 

Cida Indicação 
244/2021 

Ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Prefeito Municipal Zenildo 

Brandão Santana, extensivo a Secretária de Saúde Poliana Leandro, no 

SENTIDO DE REFORMAR AS USF (UNIDADE DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA)  ILDEFONSO GUEDES, NO BAIRRO DO JOAQUIM ROMÃO 

e DR. SEBASTIÃO AZEVEDO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

MANDACARU.  

San David Indicação 
245/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vaconcelos Menezes, no sentido de 

realizar recuperação da pavimentação asfáltica no início da Avenida 

Exuperio Miranda, nas proximidades do Posto Ipiranga, no bairro 

Mandacaru. 

Junior Braga Indicação 
246/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, que o poder 

executivo municipal viabilize a construção de um galpão para guardar as 

mercadorias dos vendedores ambulantes de nossa cidade.  
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